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I. Základní náležitosti listinné podoby práce:

Předkládaná bakalářská práce byla, oproti předchozí neúspěšně obhájené verzi, rozšířena
o 18 stran na současný rozsah 84 stran vlastního textu. Dále práce obsahuje rozsáhlý
seznam použitých zdrojů a seznam obrázků. Z formálního hlediska splňuje práce požadované
náležitosti.

II. Obsah a odborná úroveň práce:

Vzhledem k tomu, že se jedná o práci, která byla již jednou obhajována, zaměřím se v
posudku především na doplnění práce a změny v místech na která poukazovaly předešlé
posudky.

Prvních pět kapitol práce doznalo jistého vylepšení v revizi problematických
zjednodušení, nepřesností a chyb, rovněž nevhodně vybrané zdroje byly nahrazeny
relevantními podklady. Stejně tak chybějící, či nepřesné definice základních pojmů byly
nahrazeny korektními a koncepce odborných částí nyní působí více systematicky. Provedené
úpravy práci velmi pomohly a její odborná část již může sloužit jako relevantní podklad pro
výuku v oblasti digitální fotografie.

Předchozí verzi práce byla rovněž vytýkána nevyváženost z hlediska rozsahu a hloubky
textu jednotlivých kapitol ve smyslu velmi nízkého zastoupení části zaměřené do oblasti
vzdělávání. Z tohoto pohledu byla práce doplněna o výše zmíněných 18 stran, z hlediska
rozsahu tak působí práce o něco vyváženěji. Je zde rovněž cítit snaha o větší provázání
doporučení pro praxi s provedeným průzkumem, jednotlivá doporučení však stále zůstávají
spíše ve formě nástinu možností bez systematičtějšího rozpracování.

Stejně tak část zabývající se analýzou RVP působí poněkud odtrženě od tématu, ačkoliv se
na ni objevují v závěrečných kapitolách odkazy.

III. Výsledky a přínos práce

Za přínos práce lze považovat strukturované a velmi podrobné zpracování tématu digitální
fotografie, které může v této podobě sloužit jako užitečný podklad pro výuku tématu ve
vyšších ročnících základní školy a na středních školách.

Přínosem práce mohou být do jisté míry i některá doporučení uvedená v osmé kapitole,
ačkoli pro jejich širší využití by bylo zapotřebí jejich systematičtější rozpracování a patrnější
navázání na školní dokumenty (např. zmíněné RVP).



IV. Zpracování

Text práce zůstal na velmi solidní úrovni, typografické a stylistické nedostatky či překlepy se
objevují velmi zřídka. Celkově je text čtivý, v některých částech vedený spíše jako zájmový blog,
či fotografická příručka, což může být způsobeno povahou použitých informačních zdrojů. Z
odborného hlediska je patrná dostatečná orientace autora v problematice. Použitý poznámkový a
citační aparát je konzistentní a v souladu s platnými předpisy zejména v teoretické části práce.

V. Celková úroveň práce:

Téma práce bylo zvoleno vhodně zejména s ohledem na patrný zájem autora o
problematiku digitální fotografie. Kvalita odborné části doznala patrných změn k lepšímu
zejména v oblasti přesnosti a struktury textu. Ačkoli v částech souvisejících se zařazením
tématu do výuky jsou stále určité rezervy popsané výše, doporučuji práci uznat jako práci
bakalářskou.
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